



Выделено 10 миллиардов риалов для беженцев Мьянмы - 17 /Oct/ 2017

В связи с письмом главы и представителя Вали Факиха в Обществе Красного Полумесяца, адресованном Лидеру Исламской революции, в котором говорится об ужасающих условиях, в которых находятся мусульмане рухинджа Мьянмы в результате трагических событий, произошедших в этой стране, Его Светлость Аятолла Хаменеи выделил сумму в 10 миллиардов риалов в качестве помощи обездоленным беженцам Мьянмы.

Руководитель и представитель Вали Факиха в Обществе Красного Полумесяца, в письме, направленном в адрес Верховного Лидера, подчеркнув разразившуюся в Мьянме гуманитарную катастрофу, когда сотни тысяч несчастных мусульман Мьянмы были вытеснены со своих земель, сообщил о том, что принятые Обществом Красного Полумесяца меры и помощь оказали поддержку беженцам этой страны.